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ΚΟΙN.: 

Μέλη μας 
 

 

     κ. Αρχηγέ 

  Αποτελεί κοινό στόχο όλων μας η ύπαρξη μιας σύγχρονης Αστυνομίας, με 

επαγγελματίες Αστυνομικούς που έχουν άρτια εκπαίδευση, άρτια εμφάνιση-

παράσταση, σύγχρονο εξοπλισμό,  κοντά στην κοινωνία και ταυτόχρονα 

αποτελεσματική ως προς την πρόληψη και την καταστολή του εγκλήματος.  

     Όταν ο Έλληνας Αστυνομικός εδώ και πολλά χρόνια προμηθεύεται τις στολές 

του με δικά του χρήματα γιατί ντρέπεται  να  βγει στην κοινωνία με τις 

φθαρμένες πλέον στολές τις οποίες η υπηρεσία  χορήγησε πριν μια δεκαετία, 

φροντίζει για την καθαριότητα των υπηρεσιακών οχημάτων με ιδίες δαπάνες 

γιατί ντρέπεται να εκτελέσει υπηρεσία με βρόμικα περιπολικά αφού δεν υπάρχει 

πρόβλεψη για καθαριότητα αυτών, όταν ο στόλος των οχημάτων είναι 

απαρχαιωμένος και επικίνδυνος με πολλές εκατοντάδες χιλιόμετρα, όταν 

αγοράζουμε τον επιχειρησιακό μας εξοπλισμό με δικά μας έξοδα και όταν το 

Σώμα ταλανίζουν σημαντικότατα προβλήματα, ο κ. Επιθεωρητής με την από 

21/04/2023 διαταγή του διαπίστωσε ότι οι στολές των αστυνομικών είναι 

φθαρμένες και ανομοιόμορφες καθώς προμηθεύονται από το ελεύθερο 

εμπόριο!!!!  Επίσης διαπίστωσε ότι οι αστυνομικοί τρέφονται εν ώρα 

Υπηρεσίας!!Για ακόμη μία φορά λοιπόν αισθανθήκαμε ντροπή… 

    Εμείς περιμέναμε με αγωνία από την Ηγεσία, μετά τις πολλές παρεμβάσεις 

των συνδικαλιστικών ενώσεων για την χορήγηση των ατομικών εφοδίων στα 

προβλεπόμενα χρονικά διαστήματα και την αντιμετώπιση των λοιπών 

ζητημάτων να εκδοθεί μια διαταγή που να επιλύνει τα ανωτέρω προβλήματα, 

αναγνωρίζοντας τις ευθύνες και τις υποχρεώσεις της Υπηρεσίας. Το φιλότιμο 



 

 

όμως των αστυνομικών μπορεί να τελειώσει και τότε ίσως να μην έχουμε 

καθόλου στολές. 

   Για το δε ύφος της διαταγής και τις λέξεις που χρησιμοποιήθηκαν…..μάλλον 

την νέα γενιά δεν θα καταφέρουμε να την προσεγγίσουμε ποτέ. 

  κ. Αρχηγέ μην επιτρέψετε να μας κυριεύσει ο αναχρονισμός και καθοδηγήστε 

για την επίλυση των πραγματικών προβλημάτων της ΕΛ.ΑΣ. 

 

Για τα Δ.Σ.  

 

 Ο ι  Πρόεδροι των Ενώσεων                                                                                                              
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